

上了两天游泳班，女孩患上中耳炎

游泳旺季，勿成“游泳耳”

七、八月是游泳馆的旺季，市中医院耳鼻喉门诊里，因游泳导致中耳炎和外耳道炎的患者也随之多起来。很多人将这种因为游泳前后耳朵清洁、保护措施不当而导致的耳部疾患称为“游泳耳”。医生建议，耳朵进水后，可用“单脚跳”的方式排水，最好不要常用棉签掏耳朵，以免发生意外。

学习游泳

6岁女孩患上了中耳炎

这个暑假，妈妈给6岁的晶晶报了游泳班，几乎每次上课，晶晶都会戏水两三个小时，即便呛着水也毫不在意。晶晶的妈妈说，“就在第二次上完游泳课回家的时候，孩子总说鼻子里不舒服，我以为是呛了水，并没太在意，谁知道当天晚上，孩子说耳朵里闷闷的疼，我就联想到是不是白天游泳课时耳朵进水了，便用棉签为她掏了掏。入夜，孩子却疼得哭起来，于是赶紧带到医院挂急诊，经医生诊断，晶晶患了中耳炎。”

市中医院耳鼻咽喉科副主任医师严利平表示，耳、鼻进水容易使耳内压力发生变化，导致鼓膜受损，如果不及时治疗就会引起中耳炎，这在夏季门诊是比较常见的病症。

冷饮的旺季到了 工商开展市场检查

本报讯 盛夏来临，冷饮市场迎来了一年来的销售旺季。近日，润州工商局宝塔工商所为了消除夏季饮品市场的安全隐患，在辖区内开展了夏季冷饮市场检查。

此次检查以辖区内大型超市、社区便利超市、学校周边和娱乐场所的冷饮批发销售为重点对象，通过证照查验、进销货台账核对、商标标注检查等方式，规范冷饮市场。与此同时，宝塔工商所围绕生产

游泳旺季

耳病患者增加两三成

严利平说，夏季是耳病高发季节，这跟游泳有很大关系，“进入夏季，耳鼻喉门诊每天接待耳病患者的数量比之前增加了20%—30%，很多都是由于游泳时耳朵进水未及时排出导致。”不少人在游泳时缺少对耳、鼻的防护，不会特意戴上耳塞、鼻塞等保护用具，很容易出现耳、鼻呛水的现象，如果不及时清洁，潮湿的环境会给细菌的繁殖创造有利条件，诱发外耳道炎、中耳炎等耳部疾病。

“防止因游泳产生耳部疾病，除了要做好游泳前的防护准备外，还应该及时排出耳道里的水。”严利平建议：“游泳后，如果外耳道进水，可采用单脚跳的方法排水。”严利平还指出，经常使用棉签掏耳朵的方法并不值得推荐，“一般情况下，水流流入耳朵后，鼓膜会阻隔水流流入中耳，但是，如果经常用棉签擦拭的话，很容易使鼓膜受伤或破裂诱发中耳炎。此外，部分棉花也有可能不小心掉入耳内而不知，这些例子在门诊中都出现过，所以一定要注意方法，如果游泳后耳部出现严重不适，务必及时就医。”

(杨泠)

日期、保质期、食品添加剂标识、QS标志等方面加强执法，坚决取缔无证无照经营行为，对销售“三无”产品、质量不合格食品、制售假冒伪劣和过期变质产品等违法经营行为严肃查处，情节严重的移交公安机关。对检查情况良好和存在问题不大的经营户，开展“食品安全无小事”的警示教育，督促其诚信守法经营。

(成曼 范海罡)

现金管理优势显现 货币基金成净申购“大户”

伴随“余额理财”时代的来临，具备稳健收益和便捷申赎特点的货币基金在现金管理方面的优势逐渐显现。二季度货币基金成为净申购“大户”。

根据新近披露完毕的基金二季报，在其他开放式基金普遍遭遇净赎回的同时，货币基金实现了944亿份净申购。被称作“宝宝军团”的互联网理财货基，成为“吸金”主力。

基金业内人士分析认为，就收益水平而言，“互联网宝宝”远胜活期存款，相较定存也有一定优势。其流动性稍逊于活期存款，但胜在客户体验，因而迅速成为最受投资者欢迎的现金管理工具之一。

不过，在整体实现巨额净申购的同时，226只货币基金的“受宠”程度也出现了明显分化。二季度最受欢迎的10只货币基金合计

净申购1525.43亿份，其中对接“掌柜钱包”的兴全添利宝基金单季净申购381.73亿份排在首位。而最“不受待见”的10只货币基金同期被净赎回727.78亿份。

究其原因，在货币基金中占据相当比例的互联网“宝宝军团”，在收益、便利性、安全性和理财属性拓展等方面存在较大的差异。立足投资者需求，且收益稳定、操作便利、赎回额度高、使用安全有保障的“宝宝”，自然更受欢迎。

此外，安全性也成为投资者选择货币基金时的重要考量因素。业内人士分析认为，与对接开放式平台的部分互联网理财货基不同，银行系“宝宝”采用资金闭环设计，可有效规避被盗刷、盗转的风险。这也成为此类产品受到市场青睐的原因之一。据新华社

股市反弹令本周基金净值整体上升

在股市反弹的带动下，基金净值本周(7月21日至25日)整体上升，沪深基金指数也实现涨幅。

中国银河证券研究所基金研究中心统计的1763只开放式基金中，本周净值实现上涨的达1525只，基金区间回报率最高为19.26%，除个别基金因分红、拆分导致净值

下降较多外，区间回报率最低为-3.64%，相差22.90%。

沪深证券交易所的最新统计数据显示，本周上证基金指数收盘为3907.03点，周涨幅为3.15%，深证基金指数收盘为5148.74点，周涨幅为0.25%。

新华社

未来几天，“东边日出西边雨”

本报讯 台风离去，天气重归平静。昨天由于空中“遮阳伞”云系较多，最高气温只有29.3℃，不过由于空气湿度较大(最大相对湿度达到94%)，感觉上还是有些闷。

在一年中最热的大暑节气里，碰到这么几天不算特别热的日子，真觉得像是赚到了。不过由于台风离去后，我市处在副热带高压的边缘，因此比较容易出现局部地区的阵雨或雷雨天气。

预计今天多云转阴有阵雨或雷雨，局部雨量大，偏东风3—4级，有雷雨地区雷雨时短时阵风8—9级，最低气温24℃到25℃，最高气温28℃到29℃。明天多云到阴有阵雨或雷雨，气温25℃到31℃。后天多云，局地有阵雨或雷雨，气温25℃到34℃。

盛夏季节这种局部阵雨的天气，

大家应该不会陌生，民谚常用“夏雨隔牛背，鸟湿半边翅”来形容这种分布不均、时间短暂的降雨，如果“高大上”一点的形容，就是唐代刘禹锡的诗句“东边日出西边雨”。

不过这样的雨来得急，去得也快，所以人们也常说，急雨易晴。倒是大家可以仔细看看，雨后天晴之时，天空会不会出现彩虹哦。

(镇气 巫悦萌)



忽凉忽热，感冒患者多了

本报讯 忽晴忽雨，这几天因为气温变化患感冒的老人孩子明显增多。

昨天，在江苏大学附属医院门口，抱着女儿从医院出来的谭女士说，3岁的女儿因为前天晚上着凉引发了感冒。在江苏大学附属医院的门诊输液室，座位上坐满了正在输液的患者。还有不少患者正在等待输液。“你先到输液室里找位置，我去交费取药。”住学府路的王女士儿子今年11岁，放假后儿子天天关在空调房里。前天夜里，孩子发烧了。“烧了一夜，害怕温度再上来，早上赶紧来医院。”据王女士介

绍。跑到医院一看，门诊里都是感冒发烧的患者，儿童居多，年轻人也不少，症状都差不多，发烧、打喷嚏、咽喉痛。输液室护士介绍，天气变化以来因感冒、发烧而前来就诊的患者数量有所增长。而吹空调受凉引起感冒发烧的患者却不少。

专业人士提醒市民，天气变化速度快，孩子和老人尤其要注意增减衣服。同时，建议市民多饮水，少吃辛辣食物，注意肠胃保暖，多吃蔬菜水果。同时也注意不要因为贪凉而大开空调从而引起疾病。

(范海罡)

我省已录取各类新生179637人

本报讯 我省普通高校招生本科第二批录取工作24日全部结束。随着本二录取工作的结束，我省普通高校招生第一阶段的录取工作也全部结束。

据统计，我省高招录取第一阶段共录取各类新生155139人，比原计划多录取6591人。录取的新生中，按批次分，提前批次共录取29252人，本一批次共录取43194人，本二批次共录取82693人。按科类分，文科类录取31893人，理科类录取97902人，体育

类录取1786人，艺术类录取23558人。综合以上三个批次，加上前期高等院校提前单独招生等录取了24498名考生，目前我省已录取各类新生179637人。

第二阶段招生录取工作将于8月2日正式开始。录取院校包括文、理科第三批本科院校、高职(专科)院校，体育类、艺术类高职(专科)院校，此外还有文科类、理科类高职(专科)注册入学院校。

(古瑾)

停电检修信息

7月28日

停电时间 5:00—13:00

停电线路 10kV 集镇 573 线，至573575开关(带电配合)

停电范围 镇江新区大港路灯管理所、镇江大隆成套设备有限公司、市水业总公司、镇江新区路灯管理所、葛村收费站、永泰汽车配件制造有限公司、镇江国信置业有限责任公司、丁岗集镇、丁岗集镇立新、葛村交警大队、兴岗楼小区、集镇供销社、丁岗政府

体彩中奖号码

“超级大乐透”(第14086期)

中奖号码:6 8 27 29 35+3 9

体彩“排列3”(第14199期)

中奖号码:2 5 1

体彩“排列5”(第14199期)

中奖号码:2 5 1 3 7

福彩中奖号码

“东方6+1”(第14086期)

中奖号码:0 9 8 5 0 4+兔

福彩“3D游戏”(第14199期)

中奖号码:6 4 8

福彩“15选5”(第14199期)

中奖号码:3 6 7 8 9